

67659999
东区热线: 60955255
郑州晚报热线群: 27255753
27255753@qq.com
打电话 给稿费

“电梯到6层突然没电了,还往下滑” 六龄童跳起来也够不到报警键 午夜六小时电梯惊魂



监控录像显示,小朱瑞跳起来按上楼键。

监控录像发现孩子进电梯

次日凌晨2点半,通过查看监控录像,终于有了新发现。“每栋楼、每个电梯的监控都调了出来,孩子在7号楼2单元电梯口出现过。”值班经理陈高尚说,监控视频清晰显示小朱瑞消失在电梯内:
21:10,小朱瑞跑近电梯口,踮起脚尖没有够着电梯按键,于是跳起按下了南侧电梯按键。
21:11,电梯门打开,从里边走出几名业主,朱瑞随后走进电梯。
21:14,南侧电梯显示屏上闪动的数字和箭头消失了,“这表示电梯已经停止”。

孩子被困电梯睡着了

“只有进入电梯的影像,孩子可能被困电梯之中了。”陈高尚说。
3:20,保安班长彭华良赶到7号楼2单元。
“不清楚电梯运行情况,不敢贸然打开电梯,从15楼检查到1楼确认电梯停在了1楼。”彭华良拿来了电梯备用钥匙。
“电梯没有完全停在一层,离地面有半米高,孩子已经睡着了,我就过去抱住了他。”三官庙办事处巡防队员王金宝说。
3:29,巡防队员把孩子递给朱瑞妈妈。
小朱瑞搂着妈妈的脖子,揉了揉眼睛,继续睡觉了。

上楼找小朋友遇险情

昨日11时许,记者进入朱峰一家暂居的6号楼2单元,小朱瑞还在睡觉。
瘦小的朱瑞趴在里屋的凉席上,皮肤晒得黑黑的,穿着一身橘色的背心短裤,毛茸茸的头发很可爱。
记者的造访以及朱峰夫妇的说话声不小,但这都没有对小朱瑞造成影响,他依然睡得很熟。“昨晚折腾了几个小时,4点多才睡着,他累了。”朱峰看看儿子,显得很高兴。
朱峰说,小朱瑞自幼在郑州成长,性格十分活泼,平时喜欢交朋友,爱自己跑出去玩。“他进电梯按了6楼,要上去找朋友玩,可是电梯到6层突然没电了,还往下滑。”朱峰说,儿子“吓得哭着蹲在电梯里,不敢动”。
小朱瑞在电梯里哭喊一阵,后来不知不觉睡着了。

□晚报记者 汪永森 实习生 蔺洋/文
晚报记者 廖谦 实习生 张郁/图

6岁顽童夜间玩耍没了踪影

“孩子失踪了,我们找了半个多小时,犄角旮旯都没影。”26日晚10时,在物华城上城搞装修的朱峰求助物业公司。
朱峰,江苏扬州人,来郑打工15年,一直做室内装潢,今年5月开始为物华城上城6号楼一户业主做活。
朱峰的6岁儿子朱瑞在郑州生活了5年多,今年回老家上幼儿园,暑假又跑回郑州了。
小区的角角落落没有朱瑞的身影,地下室和地下车库也找不到孩子,朱峰和妻子慌了。
“孩子从小就跟着我们在工地上,平时都很注意教他注意安全,危险的东西他都不碰。他应该还在小区里。”
“没有车辆进出小区。”物业公司查看门前监控,肯定了朱峰的判断。
朱峰随后报警,4名民警和三官庙办事处的7名巡防队员赶到小区。
大家又找了一遍,但还是没朱瑞的踪迹。

电梯报警键比孩子高60厘米

出现故障的电梯已经正常运行。物业工作人员进行了测量:上行按键高1.35米,6层按键高1.40米,报警按键高1.63米。
“报警键比孩子大概高了60厘米,跳起来也够不着啊。”物华城上城客户主管谷磊说。
谷磊说,报警键设置位置较高,会减少恶意骚扰,但忽略了幼童遇险的情况。
记者联系到了电梯生产厂家的一位负责人。对于电梯报警键的位置设置,该负责人表示,各厂家生产的电梯,报警按键一般都在最上方,对孩子的接触范围方面确实值得探讨。
线索提供 陈志毅(稿费30元)

【提醒】搬装修设备、材料很容易把电梯门弄坏

该电梯公司负责人提醒说,物华城上城小区处于装修阶段,装修工人搬运装修设备、材料,很容易把电梯门弄坏。“电梯门受损后容易出现闭合不严,运行中会自动停掉。”该负责人表示,未闭合的范围超过10厘米,电梯就自动停止运行。
小朱瑞被困电梯,可能是电梯的电缆、电源出现故障,“电源不稳时,有可能自动锁死”。
“现在的电梯都有自动锁死装置,防止电梯故障下坠,造成人员伤亡。”这位负责人说,电梯出现故障,故障寻址功能就会启动,电梯会根据总速调整下降速度,一般以0.5米每秒的速度自动寻找平衡,然后确定平衡位置后就会锁死。
“业主所说的电梯下坠,其实是在下降和执行自动锁死的防护系统。”

喝红花 长黑发



白发三个月变黑,脸色红润,专家证实:这是科学,不是奇迹

只因比别人多喝了一口自配的浓茶,63岁的西北农林大学教授郝双福在不到三个月的时间里,满头花白头发竟然齐齐变黑。与此同时,脸色也越来越红润有弹性,行走健步如飞,感觉年轻20岁,精力特别充沛。同事们说,这样下去,郝教授离返老还童只有一步之遥。
出于对天然养生配方的痴迷,郝教授耗费了10年中全部的业余时间,发现了这一天然植物配方,奇迹就这样出现了。他看到有白发、脱发困扰的朋友,就忍不住向他们推荐这个方子,有最快的15天就能见效。使用者无不惊奇。目前,国家已经给这个配方免费专利,命名乌发养颜茶。
郝教授公开了他的配方,希望有条件的朋友可以试着制作:
西红花3g、茯苓2g、何首乌2g、拟黑多刺蚁2g、绞股蓝2g、黑桑葚3g、黑芝麻3g、枸杞子2g、核桃仁2g、绿茶3g。
郝教授这样解释他的配方。他参考了无数古方、偏方,有人说,发为血之余,血虚则发枯。也有人说肾亏则发白。而这个方子考虑得很全面,既补气、又补血,既补虚,又补肾。尤其西红花是关键,已经证实它具有强大的抗氧化、疏通人体微循环的奇特功效,能很好的将血液中的营养成分输送到血管末端的毛囊,刚开始头皮发痒,15天左右头发开始由白变灰,渐渐黑发越来越多,越来越茂盛,让人爱不释手。
英国和法国的科学家对郝教授的配方极感兴趣。他们用配方的原料作为培养基,从微生物的角度分析,发现这个配方中含有20多种氨基酸,其中有8种人体必需;15种头发生长必须肽类;14种维生素;30多种矿物质;



近100种酶和活性物质;
从微生物学的角度来说,人脱发和白发的根本原因在于血管末端的微循环障碍。随着年龄的增长,人的末梢微循环功能会出现不同程度的障碍,以至最末端的细胞(比如头皮)因微循环阻塞不能及时的“灌注”营养而枯萎,凋谢,甚至过早的死亡(脱发、白发)。而这些成分组合在一起,能最大限度的打通人类细胞与细胞之间的供养通道,畅通末梢微循环,相当于给血管从头到脚洗个通透,保证进入血液的营养能完整输送到血管最末端。
这就不难解释为什么喝郝教授的乌发养颜茶,不但能让白发变黑,脱发长出来,还能让肌肤越来越年轻润的“怪事”,除此之外,科学家认为,畅通人体微循环的好处远不止这些,它甚至对男人的前列腺、女人的更年期都有改善作用。
详情致电:63563510 可到以下地点就近购买:商业大厦一楼医药部A区 商城路易初莲花二楼聚龙堂大药房 紫金山二楼医药部 农业路易初莲花一楼宝芝堂药店 中牟绿岛时尚 巩义绿岛时尚 荥阳绿岛时尚 新郑绿岛时尚均有销售

打个电话,护眼专家租到家!
租个眼保姆
暑期恢复好视力!
为啥要租用?
暑假提高视力效果好!
5种急需眼保姆的孩子
5大特点 眼保姆终止近视发展!
像按摩师一样专业
已经有近视症状的孩子
眼龄年年换、视力年年降的孩子
父母双方有中高度近视的孩子
由于近视报考专业受到限制而苦恼的孩子
22岁以下的近视孩子
预约租用: 65353696
免费体验地址: 商业大厦一楼医药部A区 商城路易初莲花2楼聚龙堂大药房
市区专卖: 紫荆山百货2楼医药部 大石桥五星医疗器械 农业路易初莲花一楼宝芝堂大药房 家乐福北环店一楼中联药房 亚细亚负一楼医药部